

人社局服务大厅降低柜台为便民

柜台高度改为1米以下,更便于市民办业务

本报11月14日讯(通讯员 许锋) 近日,长清区人力资源和社会保障局综合服务大厅正式建成启用,实现了各服务窗口的有效整合和“一站式”服务。一个多月来,区人社局通过实施一系列便民举措,群众的满意指数不断上升,工作日办业务量不断上升。

据了解,之前区人社局下属的各服务窗口分布在区内4

处,市民办理业务需要跑两三个地方才能完成,耗时较长。为将现有对外服务窗口单位进行整合,统一办公,方便群众办事,今年10月份,区人社局综合服务大厅投入使用。设置了业务窗口40余个,平均每天接待群众五六百人。

“现在的柜台比原来的低多了,也没有厚重的玻璃隔开,和你们可以面对面交流了。”

南市长兴建设集团专管员王女士说。虽然是一组小小柜台,但在设计柜台高度时,局领导经过一番商讨,从便于群众办事业务出发,将柜台高度设计为一米以下,这样工作人员与群众的距离就近了。服务大厅内设置了服务指南、座椅、饮水机,在一楼和二楼建立了一处引导服务台和两处业务咨询台,各业务科室轮流值班,随时

为办事群众答疑解惑。

不仅如此,区人社局进一步简化办事流程,压缩办理时限,提高工作效率。服务大厅各业务窗口对自身的业务办理流程 and 时限进行了重新梳理,在确保相关程序条件严格、规范的前提下,压缩办理时限。如劳保处针对9大项16类业务的办理时限进行了压缩,由原来的288天压缩为99天。

商业街将新建 两处高标准公厕

本报11月14日讯(通讯员 广伟 崔莉) 近日,大学科技园商业街西侧,1处新建公厕主体已基本完工,施工人员正在紧张忙碌着,优雅的造型与周边环境融为一体,在商业街的东侧,1处公厕基础工程也已开始施工。

从长清区城管局了解到,今年全区将新建公厕33座。其中商业街2处公厕的建设,将在很大程度上缓解商业街如厕难的问题,同时这也标志着今年城区10处公厕已全部开工建设。

新建公厕全部为高标准水冲式公厕,设置了无障碍通道和供残疾人专用蹲位。注重生态环保、节能适用、卫生方便,外观造型和色调选择与周边环境相协调。本次公厕建设行动的实施,将极大地改善长清城区公厕数量不足的状况,提升城市服务能力。

120名校长园长 将实行微博办公

本报11月14日讯(记者 张榕博) 记者从济南市教育局获悉,从11月至明年6月,长清区120多所公办学校和幼儿园的校长、园长将登上各单位政务微博,参与信息发布、阅读或者交流,校长每周被要求在微博上发表原创微博。

据了解,这次政务微博办公活动自2013年11月开始至2014年6月结束。根据要求,校长或者园长督促本单位在互联网建立实名认证的新浪官方微博,微博要求有专人负责运营,每位教职员工都能熟练使用微博。校长每天都要登录本单位政务微博,了解本单位微博运营情况;校长做好对本单位政务微博信息的审核与管理,确保舆论导向,发布话题由各单位自行确定。120名校长每周至少都要在本单位政务微博发布学校管理等方面的信息一则。

120多位学校校长需要运用微博传递学校的正能量,及时消除和挽回不良影响,让政务微博成为学校与家长和社会沟通的交流平台。

女子保洁班经验 将在全区推广

本报11月14日讯(实习记者 陈姿彦) 13日上午,长清区城市管理局召开长清区妇女立足岗位建功立业暨“巾帼文明岗”现场观摩会。此次观摩会展现了女子保洁班工作风采,城管局妇委会、保洁班班长分别作了经验和事迹介绍。

区委副书记孙常建同志希望长清区妇联认真总结这些好的经验做法,在全区进行推广,并对“巾帼文明岗”创建工作提了意见要求。希望她们能切实发挥“巾帼文明岗”的示范带动作用,自觉成为展示长清社会文明的重要窗口。

长清女子保洁班成立于1997年,自成立以来,辛勤工作在长清主城区13条道路、6个小区、130万平方米的保洁工作战线上。女子保洁班现有工作人员8名,其中女性5名,平均年龄38岁,全路段共有保洁员142名,负责东至凤凰路,西至峰山路,南至苏庄山口,北至沙河桥范围内的保洁。

村里 唱夜戏

近日,长清区民政局组织慈善艺术团到孝里镇广里店村慰问演出,为村民们送上了经典豫剧大戏《朝阳沟》。整个演出持续两个多小时,广里店村周边几个村的群众也纷纷赶过来观看,观众达近500人。

张娜 石先玮 摄影报道



身患重病仍偷跑回村里工作

文昌街道陈庄村支书庄云海被称为“不顾性命造福百姓”的好人

“我们村里所有的富余劳动力都是公司雇员,有了活儿一块儿干。”因为土地流转给企业,文昌街道陈庄村村民都没有了土地,他们却有了幸福的“工作”。该村村支书眼看村里劳动力没有用武之地,专门成立了劳务外派公司,为用工企业量身打造适合的工人,既为村民就业找到了出路,还为周边企业提供了用工便利。11月13日记者实地采访发现,这位村民眼里可亲可爱的村书记,在村里整整干了9个年头,是一位“不顾性命造福百姓”的好人。

见习记者 贾文圆 通讯员 张玉清

发动亲友垫资 招标治理臭水沟

文昌街道陈庄村地处长清城南104省道和220国道的交会处,曾经的陈庄村是个只有200多户、800多人、800多亩地的小村子。由于山上洪水多年冲刷,形成了一条贯穿东西500米长的水沟,村民长年累月把垃圾扔在沟内,夏天刺鼻的臭味熏得人喘不过气来。村内由于乱圈、乱建、乱栽三乱成风,村内道路左凸右凹,小车进得去出不来。

2004年11月11日,庄云海当选为陈庄村党支部书记。庄云海上任就向全体村民许下承诺:10年内要让陈庄村变个样。

庄云海首先从理顺干部群众的思想入手,他常说“打铁先得自身硬。”为了树立党员干部在群众中的威信,他先从班子建设入手,建立了严格的纪律和规章制度,干部有监督,党员有纪律,群众有民约。

2006年6月,庄云海开始治理村里那条长500多米的臭水沟,他们找人算了一下,从清挖到铺设地下管道,从填平再到建成道路需要60万元,这对当时的陈庄村来说简直是个天文数字。为了不让老百姓在臭气熏天的环境中生活,庄云海发动亲朋好友、村里人垫资。通过公开招标,治理臭水沟工程不到一年时间就完工了。为了让村环境保持干干净净,庄云海与村委会组成人员建起了垃圾池,又成立了保洁专业队,这在长清农村也是第一家。为解决村民吃水难的问题,陈庄村又在全区第一个进行了自来水管网改造,实行一户一表制。

为尽快治理三乱,通路、旧村改造,改变村容村貌,他组织党员干部群众代表用半个月的时间规划了村内道路,按照城镇居民住房建设标准,制定了详细的建房管理制度。建房标准和建房制度出台后,对村民建房的大小、高度、卫生间、厕所都有了明确要求。在不到半年的时间里,就拆除影响村内道路建设旧村改造的猪圈、羊圈50多处,清理乱栽树木20000

多棵。上个世纪90年代,村里在104省道和220国道交叉路口建起的20多间门头房,承包给个人十多年了,一直没有收起承包费,群众意见很大,影响了干群关系。庄云海通过完善承包合同,每年不仅给村里增加了30000多元的收入,干群关系也融洽了。

查出患有白血病 仍惦记村子发展

2011年以后,庄云海经常感觉身体乏力,家属和同事多次劝他到医院看看,但由于当时正值村里道路建设和104省道拓宽拆迁,庄云海没有去医院检查。6月23日,家属和同事强行把他送到了医院,经诊断,他患上了急性非淋白血病。庄云海却一点也不怕,“活着干,死了算”,是庄云海得病后经常挂在嘴边的话。

在他生病化疗两个多月的时间里,先后昏迷两次,幸亏医院及时抢救,才把他从死亡线上抢救过来,尽管如此,他还两次偷偷跑回村里,召开会议研究工作解决问题,还跑到拆迁户家里

做工作。当时因化疗,庄云海160斤的体重只剩下120斤,头发也掉光了,大家看到庄云海骨瘦如柴,大热天还捂着个口罩,戴着个帽子,无不为之动容。陈庄村的工作一点也没耽误,可庄云海的病情却一天天加重。当化疗进行到第三个疗程的时候,庄云海高烧40度不退,浑身没有一点劲,端杯子喝水的劲都没有了,他知道自己生命没有多长时间了,不管家里人怎么劝阻也要执意出院。他说:“与其让我死在医院里,还不如回家等死。”其实,他还没有放下村里那些事,家里人拧不过他,医生说服不了他,庄云海最后决定拒绝治疗,家里人在无奈之下把庄云海拉回陈庄。

庄云海的女儿和女婿四处打听,终于找到能为父亲诊治的老中医,通过两个月的中药治疗,庄云海能下地走动了,即使这样,他也没有耽误村里的工作。

庄云海病情稳定了,村民都认为他是庄云海的造福百姓事迹感动了天地。“老天是要把庄云海留下来,继续为百姓造福啊。”陈庄村村民说。

<p>明月金店</p> <p>明牌黄金、铭心9999万足金、铂金、精品翡翠玉挂件</p> <p>电话: 15853139445</p> <p>地址: 五峰路南段145号</p>	<p>邵氏家居商场</p> <p>南方家居 iabo 雅宝</p> <p>提高居家生活品质 有家就有南方家居</p> <p>电话: 87372789</p> <p>地址: 乐天商业街A06雅宝家居 恒大绿洲对过南方家居</p>	<p>国大汽车服务中心</p> <p>汽油涨价您别怕,天然气安装去国大!</p> <p>中华人民共和国特种设备安装改造维修许可证: TS32376681-2016</p> <p>电话: 87233066</p> <p>地址: 长清区灵岩路(长清加气站对过)</p>	<p>昊彩广告</p> <p>彩色(黑白)印刷、名片、单据、易拉宝、X展架等项目</p> <p>地址: 中川街447号</p> <p>手机: 15564149491</p> <p>QQ: 1420726730</p>	<p>起航教育</p> <p>派斯英语长清总代理</p> <p>人民教育出版社 培训机构专用英语教材</p> <p>中国教育第一品牌</p> <p>旭日宏文 作文教程</p> <p>地址: 中川街实验小学对面</p> <p>电话: 13853178858</p>	<p>圣希沃单车俱乐部</p> <p>欢迎爱运动爱健康的你!</p> <p>地址: 长清区文昌山庄 圣希沃专卖</p> <p>电话: 0531-87430015</p> <p>13370555856</p> <p>QQ: 991526369</p>
---	--	---	---	---	---